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AHHOTaAMA

Tpenax€p no mMaremaruke. B KHUre MpeacTaBieHbl 3aHATUS 1O
BCEM TeMaM Kypca MaTeMaTvki 3a 2 kiacc. Kaxnas tema cocrout us
6 3anatuii. Becero B kaure 102 3anarusa. Kaxmoe 3aHsaTHE COCTOUT
U3 AByX 3agaHuil. OHM MOMOTYT OBICTPO MOBTOPUTH MPONIECHHYIO
TeMy U TPOBEpHUTb, YCBOEHa JM OHa peOEHkoM. [lpu 3TOM
BBITIOJIHEHUE 3a/IJaHUI HE OTHUMAaeT MHOTrO BpemeHu. [TocoOue Moxer
WCTIONb30BATbCSl POAUTENAMU TPU CaMOCTOSITENBHBIX 3aHATUAX C
peOEHKOM, a Takke OyleT TMOJe3HO YUUTENsIM, PperneTUTOpam,
ryBepHepaM, HIHSM.



Conep:kanue

Yuumcs padotats ¢ ynciamu ot 1 jo 100Yuumces
padoTaTh C OJJHO3HAYHBIMU U JIBy3HAUYHBIMU
YUCIaMU. YUUMCS PAcKJIaIbIBaTh YKCIa Ha
paspsiIHbIC cllaraeMsie.
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TaTbsiHa BekmmnHa,
Mapusa AsmmMnueBa
3aHATHA-NATUMHAHYTKH
10 MaTeMAaTHKe. 2 KJacc

Yunmcs padoTarhb ¢ YHCJIaAMHA
ot 1 10 100Yuumcs padorath C
OHO3HAYHBIMHA U JABY3HAYHLIMHI
YHCJAAMH. YYUMCS PACKJAAABIBATD
yucJia Ha pa3psaHble cJaraemMble.

Sansarue 1

1. Banummu yucaa 83,17, 4, 19, 70, 55, 82 B nopsiake yBe-
JHYEHHS.




2. 3amenu uncaa 61, 38, 18, 75, 93 cymmoii pa3psaaHbIX
cJIaraeMbIx.




JansaTue 2

1. Banummu yncaa 48, 19, 84, 70, 34, 100, 91 B nopsigke
yMeHbIIeHHSI.

2. Pemiu 3aauy.
B cany 20 si6:108b, a Tpym1 — Ha 7 MeHbIe. CKOBKO sI0JIOHb
U Tpyll B cagy?




JansaTue 3

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < Wi =.
4 nec. ....2 nec.

5 mec. .... 5 pmec. 1 en.

9 nec. .... 10 nec.

Snec.3en....5 nec. 2 en.

7 nec. 8en. .... 8 nec. 9 exn.

2 nec. len. .... 1 gec. 2 en.
Snec3en....3gecSen
lnec7en....1 gecSen

2. Pemu 3ajauy.

C onnoit s16;108M coOpanm 20 Kr s0510K, a ¢ apyroi — Ha 10
Kr 60sbiiie. CKOJIbKO BCEro KMJIOrPaMMOB sIOJIOK cOOpasiu € IBYX
b2 (0)(0)3 1294




3ansaTue 4

1. Beruncim.
5+20=
4+30=
10+ 30 =
58 -8=
81 -80=
390-9=

2. Pemn 3ajauy.
Jlene 10 ner, e€ cecrpa — Ha 4 roza crapie. A mama — Ha 20
Jer crapuie cectpsl. CKONBKO jeT Mame?




3ansaTue 5

1. 3amenu uncJa 45, 17, 81, 63 cymmoii pa3psiHbIX cJja-
raemMblIXx.

2. Bpruuciu.
40+ 2 =

60 + 20 =
50+1=

94 —4 =

83 -80=
37-7=



3ansaTue 6

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < Wi =.

34 ....43
91....91
13....30

304+20....20+40
80-10....80-30
70+3....3+60

2. Pemn 3ajauy.
Cymka Becut 3 Kr, a yemonad — Ha 20 kr Oosbire. CKOJBKO
BECAT CyMKa U YeMOjIaH BMecTe?




Yuumcs padoTarthb ¢
PYO0JIE€M B KONeHKOM

Jansarue 1

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < niu =.
10 py®o. .... 100 py0.

10 py®. .... 100 xorm.

6 pyo. .... 6 KoL

5 pyo. .... 50 kor.

4 py0. 20 kor. ....4 py6. 10 kor.

8 py0. 50 kor. .... 5 py6. 80 kor.

2. Pemiu 3agauy.
V Tlamm 40 py6neit, y Butu — va 10 pyOneii menbie. CKOJBKO
BCETO JICHET Y MaJIbYUKOB?




JansaTue 2

1. Beruncam.
3 py06. 50 kom. + 5 py6. 10 kom. =
8 py06.80 kom. + 20 kor. =

6 py0. 40 kom. + 1 py6. 60 xorr. =
1 py6. — 30 korm. =

10 py6. 90 kom. — 50 kor. =

4 py6. 70 xor. — 2 py6. 60 Korr.

2. Pemn 3ajauy.

Wpa kynmia 6;mokHOT 32 30 py6rieit u Habop piiomacTepoB 3a
60 pyoneit. Ckonbko pyoreit cnauu nomyuwia HMpa co 100 py6-
neun?




JansaTue 3

1. Beruncam.

7 py6. 50 kor. + 1 py6. 50 kor. =
1 py6. 20 korm. — 50 kor. =

3 py0. 90 kom. + 20 kor. =

4 py0. 30 kor. — 90 korm. =

10 py6. — 70 kor. =

6 pyo. + 2 py6. 80 kom. =

2. Pemn 3ajauy.
Terpanp ctout 20 pydieid, a OOKHOT — Ha 15 pyOeit Jopoxe.
CKOJBKO BCETO CTOAT TETPab U OJIOKHOT?




3ansaTue 4

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < Wi =.
30 pyO. .... 30 xorm.

40 kor. .... 4 py0.

100 kor. .... 1 pyo.

7 py6. 10 kort. .... 10 py0. 7 kor.

9 py6. 50 kort. .... 8 py6. 50 kor.

3 py6. 70 kom. .... 7 py6. 10 korm.

2. Pemn 3ajauy.
Y Bapu 6b10 50 py6neii. Ona kynmia pydky 3a 10 pyonei u
Terpap 3a 20 pyoneit. CKOJIBKO jieHer octanock y Bapu?




3ansaTue 5

1. Beruncam.

2 py0. 40 kom. + 10 py6. 30 kor. =
10 py6. 10 kom. — 2 py6. 80 korr.
12 py6. — 30 kom. =

15 py6. 40 komn. + 12 py6. 60 kom.
50 py6. — 5 py0. 50 kor. =

24 py0. 40 xorm. + 10 py6. 80 kor. =

2. Pemn 3ajauy.
Y Oumsl 6010 100 py6ieii. O kymu 6;10kHOT 3a 40 pyOsneit
1 rHenKy 3a 10 py6neit. CKonbKo JeHer ocTanoch y Jumer?




3ansaTue 6

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < Wi =.
100 py®. .... 100 kor.

50 kort. .... 5 pyo.

14 py6. 20 kom. .... 20 py6. 90 kom.

54 py6. 10 xor. .... 45 py6. 10 xor.

1 py6. 10 kort. .... 10 py6. 10 kor.

75 pyo. .... 7 py0. 5 Kom.

2. Pemn 3ajauy.

Mawma kyruna xjeb 3a 25 pyoneid, MOpkoBb — Ha 20 pyOsei
JOpOXe, a KapTohesib — CTOWII CTOJIBKO, CKOJIBKO XJIeO 1 MOPKOBb
BMecTe. CKOJIBKO CcTOMI KapTodesb?




Yuumcs padoTarthb ¢
e IMHUIIAMU BpeMeHH

Jansarue 1

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < niu =.
14....60 Mmua

149....100 muna

14....59 mun

249 ....2 MUH

44 ....40 MuH

61l MuH .... 149

2. Pemiu 3agauy.
Ouna npunuia u3 wkossl B 14:00. Bo ckonbKko OHa MOWAET Ty-

JSITh, €CTIM CHavasa OyzieT aenath ypoku 1 gac 40 MUHYT U 4u-
Tarhb KHATY 50 MUHYT?




JansaTue 2

1. Beruncim.

50 muH — 20 MUH =

30 MuH + 8 MUH =

1 4—30 muH =

2920 muH + 1 9 30 MuH =
6 9440 MmuH — 2 4 20 MUH =
249—14950 muH =

2. Pemn 3ajauy.

Mawma Boinuia u3 goma B 8:00. Bo ckoibko oHa mpueneT Ha
paboty, ecnu cHadana rnoezer Ha aBrodyce 30 MUHYT, a IOTOM
Ha metpo 1 gac 10 munyT?




JansaTue 3

1. 3anoaHu NpomycKm.
29+ ....=104
o..u=449=3y
.9 ....vuH + 1 920 Mua = 5 u 30 mun
64950 MuH — .... 9 .... MuH = 1 4 30 MuH
..9....vMuH — 3 940 mun = 1 u 10 Mmuna
3y l5mMuH+ ... 9 ... MuH = 5 9 20 MuH

2. Pemn 3ajauy.
Mynbrdunsm Havascs B 12:20 u men 20 munyT. Bo ckosbko
3aKOHYMJICS] MYJTbT(OUITBM?




3ansaTue 4

1. 3anoaHu NpomycKm.
30 muH + .... MuH = 40 MuH
.... MuH — 10 MuH = 30 MuH

.. 9 ....MuH — 2 4 20 MuH = 4 4 50 MmunH
99y30mMuH —..... 4 .... MuH = 4 y 20 MUH
1940 MuH + .... 49 .... MUH = 6 4 50 MuH
...4....vmuH + 4 94 20 muH = 7 1 40 muH

2. Pemn 3ajauy.
VYpok Hauasncs B 8:15 u gymncs 45 muHyT. Bo ckosIbKO 3aKOH-
YWICA YPOK?




3ansaTue 5

1. Beruncim.

10 MmuH + 35 MuH =

55 muH — 20 MUH =

1 945 muH — 15 MuH =
3y25muH + 1 915 Mun =
8 950 muH — 3 4 35 MuH =
249 15 MuH + 2 9 35 MuH =
1930 mMuH + 2 49 15 MuH =
29—14930 MuH =

2. Pemu 3ajauy.
Mawma Bonuia B Metrpo B 9:10, a Bbimia orryga B 10:00.
CkoJsbKO BpeMeHM MaMa exajia B MeTpo?




3ansaTue 6

1. CpaBuu. BeraBb 3Hakm >, < Wi =.
29 15muH .... 2 925 MuH

3y55muH .... 1 955 Mun

8ul0MuH .... 84

249....1 4955 mun

549....44959 mun

4940 muH .... 4 94 muH

2910 muH .... 1 455 MuH

74a15wmuH .... 74 14 mun

2. Pemu 3ajauy.
CriopTuBHOE 3aHATHE JJIMJIOCH 2 yaca U 3akoHYmIoch B 11:30.
Bo ckonbko Hauanock 3aHsTHE?



Konen 03HaKOMUTEJLHOI'O
¢dparmenra.

Tekct npegocraBieH OO0 «Jlurpec».

[IpounTaiiTe STy KHUTY LIEJIMKOM, KYIIUB TOJIHYIO JIETATbHYIO
Bepcuio Ha Jlurpec.

Be3ormacHo oriaTuTh KHATY MOKHO OaHKOBCKOH KapToit Visa,
MasterCard, Maestro, co cuyera MOOMJIBHOTO TesiehOHa, C TiIa-
Te)KHOro TepMmuHaia, B cajoHe MTC wmm Cesa3HoOHM, uepe3
PayPal, WebMoney, Aunexc./lensru, QIWI Komenek, 60Hyc-
HBIMU KapTaMu WK APYTUM YI0OHBIM Bam crioco6om.
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